



PREFEITURA MUNICIPAL DE GRÃO-PARÁ
ESTADO DE SANTA CATARINA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO
PRÉ-QUALIFICAÇÃO Nº 01/2024

O Município de Grão-Pará, torna público em razão de erro de digitação, a retificação do Edital de Pré-qualificação nº 01/2024, que passa assim a ser tratado:

Onde se lê:

5.1. As empresas que desejarem se pré-qualificar deverão, durante o período de validade do Edital, leia-se, de **16/04/2024 a 30/05/2024**, entregar as propostas, habilitações, declarações preenchidas e amostras, na sede da Prefeitura, situada na Rua Barão do Rio Branco, Nº 187, Centro, Grão-Pará/SC, nos seguintes horários, das 12:30 às 18:30 horas.

Leia-se:

5.1. As empresas que desejarem se pré-qualificar deverão, durante o período de validade do Edital, leia-se, de **16/04/2024 a 30/04/2024**, entregar as propostas, habilitações, declarações preenchidas e amostras, na sede da Prefeitura, situada na Rua Barão do Rio Branco, Nº 187, Centro, Grão-Pará/SC, nos seguintes horários, das 12:30 às 18:30 horas.

Grão-Pará, 16 de abril de 2024

HELIO ALBERTON JUNIOR

Prefeito Municipal de Grão-Pará/SC



Assinado eletronicamente por:

* HELIO ALBERTON JUNIOR (***.885.919-**))

em 16/04/2024 13:53:20 com assinatura qualificada (ICP-Brasil)

Este documento é cópia do original assinado eletronicamente.

Para obter o original utilize o código QR abaixo ou acesse o endereço:

<https://graopara-e2.ciga.sc.gov.br/#/documento/0b5f5775-0095-422c-9fc1-eeb4fb2ea5b6>

